

## **Mentions Légales**

## Éditeur du Site :

Alexy Rousseau
Microentreprise
15B Rue des Sources
14150 Ouistreham France

Contact: Email: contact@alexy-rousseau.com Tel: 06 59 78 28 85

Numéro de SIRET: 790889521

Activité : Commercialisation et distribution automatique de produits de divertissement et de

loisirs

Code APE: 4799B - Vente par automates et autres commerces de détail hors magasin,

éventaires ou marchés n.c.a.

Hébergeur du Site: OVH 2 Rue Kellermann 59100 Roubaix France

**Conditions d'utilisation :** L'utilisation du site Pikamat implique l'acceptation pleine et entière des conditions générales d'utilisation.

**Propriété intellectuelle :** Tous les contenus présents sur le site Pikamat (textes, images, graphiques, logos, icônes, sons, logiciels, etc.) sont la propriété exclusive de Alexy Rousseau, sauf mention contraire. Toute reproduction, représentation, modification, publication, transmission totale ou partielle de ces contenus, par quelque procédé que ce soit, est interdite sans l'autorisation préalable écrite de Alexy Rousseau.

**Données personnelles :** Les informations recueillies sur ce site sont destinées à Alexy Rousseau et font l'objet d'un traitement informatique destiné à la gestion de la relation client. Conformément à la loi « informatique et libertés », vous pouvez exercer votre droit d'accès aux données vous concernant et les faire rectifier en contactant : Alexy Rousseau, 15B Rue des Sources, 14150 Ouistreham, ou par email à contact@alexy-rousseau.com.

Liens hypertextes: Le site Pikamat peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites présents sur le réseau Internet. Les liens vers ces autres ressources vous sont proposés à titre indicatif. Alexy Rousseau n'a aucun contrôle sur le contenu de ces sites et ne saurait être tenu responsable de leur contenu.

Loi applicable: Les présentes mentions légales sont régies par la loi française.